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A) Věcná část 

Povodněmi se rozumí přechodné výrazné zvýšení hladiny vodních toků nebo jiných 

povrchových vod, při  kterém voda již zaplavuje území mimo koryto vodního toku a může 

způsobit škody. Povodní je i stav, kdy voda může způsobit škody tím, že z určitého území 

nemůže dočasně přirozeným způsobem odtékat nebo její odtok je nedostatečný, případně 

dochází k zaplavení území při soustředěném odtoku srážkových vod. Povodeň může být 

způsobena přírodními jevy, zejména táním, dešťovými srážkami nebo chodem ledů ( 

přirozená povodeň ), nebo jinými vlivy, zejména poruchou vodního díla, které může vést až 

k jeho havárii (protržení) nebo nouzovým řešením kritické situace na vodním díle (zvláštní 

povodeň).  

Povodňová charakteristika 
Hlavní město Praha se nachází v oblasti mírného klimatického pásma s pravidelným 

sezónním cyklem teplot a srážek. Mimo těchto dlouhodobých výkyvů jsou krátkodobé změny 

počasí způsobovány častými přechody atmosférických front, které jsou většinou doprovázeny 

srážkami. V letních období se často vyskytují krátkodobé extrémní srážky bouřkového 

charakteru, které většinou zasahují menší území. V zimním období (prosinec až duben) 

mohou nastat tání, která mohou významně ovlivnit vznik povodní. 

Rozlišují se dva typy povodně, a to: 

 pomalu narůstající povodeň v důsledku abnormálního zvýšení stavu vody  v toku 

následkem deště nebo tajícího sněhu, její velikost může být předvídána 

 náhlá povodeň v důsledku přívalového deště v určité oblasti nebo v důsledku jiné 

katastrofy, např. protržení přehrady, zemětřesení  

Ochrana před povodněmi 
(1)  Ochrana před povodněmi jsou opatření k předcházení a zamezení škod při povodních 

na životech a majetku občanů, společnosti a na životním prostředí prováděná především 

systematickou prevencí, zvyšováním retenční schopnosti povodí a ovlivňováním průběhu 

povodní. 

(2)  Ochrana před povodněmi je zabezpečována podle povodňových plánů a při vyhlášení 

krizové situace krizovými plány.  

(3)  K zajištění ochrany před povodněmi je každý povinen umožnit vstup, případně vjezd na 

své pozemky, popřípadě stavby těm, kteří řídí, koordinují a provádějí zabezpečovací a 

záchranné práce, přispět na příkaz povodňových orgánů osobní a věcnou pomocí k ochraně 

životů a majetku před povodněmi a řídit se příkazy povodňových orgánů. 

Pokud při této činnosti vznikla  vlastníkovi pozemku nebo stavby škoda, má nárok na její 

náhradu. 

Opatření k ochraně před povodněmi 
Opatřeními k ochraně před povodněmi ve smyslu  vodního zákona, se rozumějí preventivní  

opatření, dále opatření prováděná při nebezpečí povodně a  v době povodně a opatření po 

povodni. Do těchto opatření není zahrnuta  výstavba, údržba a opravy staveb a ostatních 

zařízení sloužících k ochraně před povodněmi (úpravy a zkapacitnění toků, výstavba 

ochranných hrází, čerpacích stanic apod.), hospodaření v povodí a činnosti vyvolané 

povodněmi. 
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Opatření na ochranu před povodněmi dělíme na: 
a) přípravná – povodňové plány, povodňové prohlídky, organizační a technická příprava, 

zajišťování povodňových rezerv, vyklízení zátopových území, příprava informačního 

systému, školení pracovníků povodňové služby, systém technicko – bezpečnostního dohledu 

na vodních dílech. Po zkušenostech z  povodní v r. 2002 zajistit protipovodňové pytle podle 

propočtů tak, aby bylo zamezeno vniknutí vody do ohrožených míst.  

b)  při povodni – informační (hlásný) systém, předpovědní povodňová služba, ovlivňování 

odtokových poměrů, zabezpečovací povodňové práce (evakuace), náhradní doprava a 

zásobování, další činnosti, 

c)  po povodni – obnovení povodní narušených funkcí v zasaženém území, zajišťování a 

oceňování povodňových škod, evidenční a dokumentační práce, vyhodnocení povodňové 

situace. 

 Stupně povodňové aktivity 

a) první  stupeň (stav  bdělosti) nastává  při nebezpečí přirozené povodně  a  zaniká,  

pominou-li  příčiny  takového  nebezpečí; vyžaduje  věnovat zvýšenou  pozornost vodnímu  

toku nebo jinému zdroji  povodňového  nebezpečí,  zahajuje  činnost  hlásná a hlídková  

služba; na  vodních dílech  nastává tento  stav při dosažení  mezních  hodnot  sledovaných  

jevů  a  skutečností z hlediska  bezpečnosti  díla  nebo  při  zjištění  mimořádných okolností, 

jež by mohly vést ke vzniku zvláštní povodně,  

b) druhý  stupeň (stav  pohotovosti)  se  vyhlašuje v  případě, že nebezpečí  přirozené 

povodně  přerůstá v  povodeň; vyhlašuje se také  při  překročení  mezních  hodnot  

sledovaných  jevů a skutečností  na  vodním  díle  z  hlediska  jeho bezpečnosti; aktivizují se  

povodňové orgány a další  účastníci ochrany před  povodněmi,  uvádějí  se  do  pohotovosti  

prostředky  na zabezpečovací práce, provádějí se  opatření ke zmírnění průběhu povodně 

podle povodňového plánu, 

c) třetí stupeň (stav ohrožení)  se vyhlašuje při nebezpečí vzniku škod většího  rozsahu, 

ohrožení životů  a majetku v záplavovém  území;  vyhlašuje  se  také  při  dosažení  

kritických  hodnot sledovaných jevů  a skutečností na vodním  díle z hlediska jeho 

bezpečnosti současně se zahájením nouzových opatření; provádějí se zabezpečovací a podle 

potřeby záchranné práce nebo evakuace. 

Ohrožená místa v objektu 

Ohroženým místem objektu je při vzduté vodě v kanalizaci, nebo při stoupnutí hladiny spodní 

vody zejména sklep a případně přízemí a dvůr domu. Při překonání protipovodňových 

opatření se dá předpokládat výše vodní hladiny, která bude dosahovat až do druhého 

nadzemního podlaží.  

  Hlásná a varovná služba ČHÚ 

Rozhodující vodočet hlásné služby – měřen v Praze – Malé Chuchli. 

Činnost hlásné a varovné služby pro ucelené povodí zajišťuje regionální pracoviště  ČHMÚ v 

Praze. Základem pro výkon služby je systém hlásných stanic, které jsou vybrány ze základní 

pozorovací sítě ČHMÚ. Sběrným a vyhodnocovacím centrem systému je Oddělení 

hydrologických předpovědí ČHMÚ v Praze, částečně Hydroprognózní služba ČHMÚ – 

pobočka Plzeň. 
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Pravidelné hlášení ze stálé sítě hlásných objektů je předáváno každodenně. Po zpracování 

poskytuje kontinuální přehled o hydrologické situaci a je zároveň podkladem pro sestavení 

hydrologické předpovědi pro profil Vraňany (závěrový profil uceleného povodí). Přehledná 

zpráva o situaci a další údaje jsou konzultovány a předávány tímto oddělením Centrálnímu 

vodohospodářskému dispečinku Povodí Vltavy, s.p., v Praze. Zde jsou poskytovány 

informace a konzultace dalším uživatelům. 

Na všech hlavních tocích jsou stanoveny stupně povodňové aktivity (I. – bdělost, II. – 

pohotovost, III. – ohrožení). Již dosažení prvního stupně je signálem pro rozšíření počtu 

objektů hlásné sítě a zvýšení frekvence hlášení podle dohody se službu konajícím 

pracovníkem ve sběrném centru. U vybraných srážkoměrných stanic jsou stanoveny limity 

denního úhrnu srážek, jehož dosažení je pozorovatel povinen do centra telefonicky ohlásit. 

Hydroprognózní službě ČHMÚ, která je úzce propojena s meteorologickou službou, v případě 

potřeby je proto schopna přijímat nutná opatření i při potenciálně nebezpečných situacích 

ještě před dosažením stupňů povodňové aktivity. 

 Za povodňové situace je běžný informační tok rozšířen o aktivaci územně příslušných 

povodňových komisí, frekvence hlášení do centrálních složek se zvyšuje a v naléhavých 

případech jsou poskytována varování sdělovacím médiím. Situační zprávy jsou rozšířeny 

o předpovědi stavů a průtoků v závěrových profilech hlavních toků. 

Povodí Vltavy, s.p., ve spolupráci s ČHMÚ vydávají prognózy průtoků a předávají 

informace o možném nebezpečí  povodně podle stanovených stupňů povodňové aktivity 

povodňovým komisím městských částí a Povodňové komisi hl. m. Prahy cestou 

Operačního střediska krizového štábu hl.m.Prahy. 

 Hlásná povodňová služba na území hlavního města Prahy  

 

Způsob vyhlašování a odvolávání SPA v hl. m. Praze: 

I. SPA – první stupeň povodňové aktivity nastává po dosažení směrodatného limitu v 

příslušném hlásném profilu. V případě vzniku situace odpovídající I. SPA je informace o jeho 

dosažení předána z centrálního prognózního pracoviště ČHMÚ, nebo od správce povodí na 21 

Operační středisko KŠ HMP. Následně je proveden zápis do povodňové knihy a zároveň 

ředitel odboru krizového řízení HMP stanoví službu zajišťující dosažitelnost pro případ 

zhoršení situace.  

II. a III. SPA – v případě dosažení limitů stanovených pro II. a III. SPA, nebo podle vývoje 

situace vyhlašuje povodňový orgán HMP příslušný stupeň povodňové aktivity. Zároveň je 

proveden zápis do povodňové knihy. Podkladem pro vyhlášení stupně povodňové aktivity 

jsou informace od účastníků povodňové ochrany. Jsou to především ČHMÚ, správci povodí, 

nebo přímo z dotčeného území prostřednictvím povodňového orgánu městské části. Informace 

o vyhlášení povodňového stupně je doručena: 

 • povodňové službě MŽP – ústřednímu povodňovému orgánu 

• dotčeným povodňovým orgánům městských částí 

• povodňovému orgánu Středočeského kraje 

• správcům povodí, ČHMÚ 

• HZS HMP  

 Odvolávání SPA v HMP: 

V případě, že pominuly důvody trvání II. SPA, případně III. SPA, povodňový orgán odvolává 

příslušný stupeň povodňové aktivity. Zároveň je proveden zápis do povodňové knihy. 

Podkladem pro odvolání stupně povodňové aktivity může být informace z ČHMÚ, od správců 

povodí, nebo přímo z dotčeného území prostřednictvím povodňového orgánu městské části.  
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Informace o odvolání povodňového stupně je doručena: 

 povodňové službě MŽP – ústřednímu povodňovému orgánu 

 dotčeným povodňovým orgánům městských částí 

 povodňovému orgánu Středočeského kraje 

 správcům povodí, ČHMÚ 

 HZS HMP 

B) Organizační část 

Osoba odpovědná za dodržování povodňového plánu:  

Anežka Venerová 608 628 188 

Povodňová četa: Kateřina Boháčková 728 942 694, Anežka Venerová 608 628 188 

Přímým nadřízeným orgánem pro tento objekt je povodňová komise pro 

Prahu 8 :  

Předseda povodňové 

komise MČ Praha 8 Starosta MČ Praha 8 222 805 124 

Místopředseda PK MČ 

Praha 8 Zástupce starosty/Radní MČ Praha 8 222 805 138 

Tajemník PK MČ Praha 8 

Vedoucí odboru bezpečnosti a krizového 

řízení ÚMČ Praha 8 222 805 373 

STÁLÁ PRACOVNÍ SKUPINA:  222 805 179  a 222 805 370 

Preventivní opatření 

- provádět pravidelně revizi PP 1x ročně a zaznamenat ji  

- ověřit platnost všech údajů v PP, zejména tel. spojení a personální složení 

odpovědných osob 1 x ročně 

- provádět školení o činnostech při povodních a seznámit členy povodňové čety 

a odpovědné osoby s jejich povinnostmi a úkoly 

- seznámit uživatele objektu s povodňovými signály - sirény městské části 

- upozornit uživatele objektu na zákaz skladování škodlivin a nebezpečných 

látek 
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Popis činností při jednotlivých SPA 

Stupně povodňové aktivity - Vltava   

VLTAVA – průtok na říčním kilometru 49,1 
   

I. stupeň aktivity, stav bdělosti 
 
1000 m3/s 

II. stupeň aktivity, stav pohotovosti 
 
1500 m3/s 

III. stupeň aktivity, stav ohrožení 
 
3725 m3/s 

Při činnostech proti povodním mají osoby odpovědné 

povinnost řídit se pokyny příslušného povodňového 

orgánu a to Povodňové komise Prahy 8, popř. Povodňové 

komise hl. m. Prahy. 

SPA 1.  

první stupeň povodňové aktivity nastává po dosažení směrodatného limitu v 

příslušném hlásném profilu. V případě vzniku situace odpovídající I. SPA je 

informace o jeho dosažení předána z centrálního prognózního pracoviště 

ČHMÚ, nebo od správce povodí na 21 Operační středisko KŠ HMP. Následně je 

proveden zápis do povodňové knihy a zároveň ředitel odboru krizového řízení 

HMP stanoví službu zajišťující dosažitelnost pro případ zhoršení situace. 

Nevyhlašuje se, ale nastává. 

SPA 2. 

Zahajují se přípravné činnosti :  

 upřesnění úkolů a opatření k nové situaci povodňovou komisí 

 součinnost s nadřízenou povodňovou komisí – telefonicky 

 překontrolovat stav odtokové kanalizace 

 materiál, který voda silně znehodnocuje uložit mimo dosah vody 

 kontrola dostupnosti uzávěrů   

 přemisťování majetku do vyšších podlaží, tak aby byly způsobeny co 

nejnižší materiální škody  

 příprava vozidel k evakuaci 

 zajišťuje se informovanost obyvatel 
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SPA 3.  

Vyhlašuje se stupeň ohrožení a připravuje se evakuace osob, která bude probíhat 

pod dohledem a na základě pokynů státních orgánů.  

 koordinace postupů nadřízenou povodňovou komisí 

 odvezení motorových vozidel  

 vyvezení výtahů do vyšších nadzemních podlaží  

 uzavření všech hlavních uzávěrů a vypnutí hlavních jističů ( seznam a 

umístění uvedeno v příloze )  

 fyzická kontrola uzavření šachetních výtahových dveří  

 kontrola zda se v odstaveném výtahu nenacházejí osoby 

 řádné uzamčení všech bytů 

 evakuace osob 

Opatření po opadnutí vody 

1. zajištění odborné prohlídky statikem a hygienikem 

2. obnova funkcí veškerých zařízení  

3. revize el. zařízení  

Další důležité kontakty: 

KRIZOVÝ ŠTÁB HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY 
Mariánské náměstí č. 2, 110 01 Praha 1 – Staré Město 

ZELENÁ LINKA   800 100 991  
Operační a  informační středisko KŠ HMP 

222 022 201  až  222 022 204  

Vedoucí OS KŠ HMP   
236 002 243 ,  222 022 305  

www.magistrat.praha-mesto.cz 

 

Operační středisko HZS hl.m. Prahy 
Sokolská 62, 121 24 Praha 2 

spojovatelka 
 950 850 011  

Operační středisko HZS hl. m. Prahy 
 950 850 082  

 
 950 850 080 ,  603 420 026  

www.hzspraha.cz 

 

pohotovostní meteorologická služba  244 032 247  

www.chmi.cz 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.magistrat.praha-mesto.cz/
http://www.chmi.cz/
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Povodí Vltavy, s.p. 
spojovatelka 

 221 401 111  

centrální dispečink 
 221 401 493  

 
 724 152 289 . 

www.pvl.cz 
  

LESY HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY 
spojovatelka, dispečink 

 272 081 800 ,  777 719 009  

  

 
 272 081 811 ,  777 719 011  

www.lesypraha.cz 

Vltava – správce toku, kontakty 
Číslo hydrologického pořadí: 1-12-01-005 a 007 

Dolní Vltava od ř. km 70,019 – 39,35 

Správce toku:  Povodí Vltavy, s.p., 

ředitelství: Holečkova 8, 150 24 Praha 5 - Smíchov, 

 

CENTRÁLNÍ  VODOHOSPODÁŘSKÝ  DISPEČINK 

tel.  257 099 111, 724 067 719, 257 329 425.   

Provozovatel - závod Dolní Vltava: 

Grafická 36, 150 21 Praha 5 - Smíchov, 

vedoucí provozního střediska tel. 257 099 241, úsekový technik tel. 257 099 228.  

Seznam sirén Správního obvodu Praha 8 

Číslo sirény Adresa umístění ( čp/č. or.) MČ Praha 
52165 E Stanice metra Invalidovna 8 

52166 E Stanice metra Florenc 8 

25054 E Křižíkova 179/26 8 

25056 Na Střelnici 522/6 8 

25055 E Pernerova 533/59 8 

25059 Prvního pluku 335/13 8 

25080 E Sokolovská 266/145 8 

25058 E Sokolovská 467/114 8 

25052 U Sluncové 395/4 8 

 Poznámka : písmeno "E" za číslem sirény označuje instalovanou elektronickou sirénu.   
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  Platné varovné signály  

Elektronické sirény (E) – informace v paměti sirény  

1.  Zkouška sirén!  Zkouška sirén!  Zkouška sirén! – Právě proběhla zkouška sirén. Zkouška 

sirén! Zkouška sirén! 

2.  Všeobecná výstraha! Všeobecná výstraha! – Sledujte vysílání Českého rozhlasu, televize a 

regionálních rozhlasů! Všeobecná výstraha! 

3.  Nebezpečí zátopové vlny! – Ohrožení zátopovou vlnou! Sledujte vysílání ČeskéhO 

rozhlasu, televize a regionálních rozhlasů! Nebezpečí zátopové vlny! 

4.  Chemická havárie! – Ohrožení únikem škodlivin! Sledujte vysílání Českého rozhlasu, 

televize a regionálních  rozhlasů! Chemická havárie! 

5.  Radiační havárie! – Ohrožení únikem radioaktivních látek! Sledujte vysílání Českého 

rozhlasu, televize a regionálních rozhlasů! Radiační havárie! 

6.  Konec poplachu! Konec poplachu! – Sledujte vysílání Českého rozhlasu, televize a 

regionálních rozhlasů! Konec poplachu! Konec poplachu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druh Význam v míru Činnost 

trvalý tón 140 sec. 
VŠEOBECNÁ 

VÝSTRAHA 

upozornění na hrozící 

nebezpečí, které bude 

upřesněno ve vysílání 

sdělovacích prostředků 

přerušovaný tón 60 sec., nebo 

přerušovaným signálem, který má 25 

vteřin nepřetržitého tónu, 10 vteřin 

pauza a opět 25 vteřin nepřetržitého 

tónu. 

POŽÁRNÍ 

POPLACH 

Svolání dobrovolných 

hasičských sborů Nepoužívá 

se k varování obyvatelstva! 
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Informovanost obyvatelstva 

 Zabezpečení informovanosti a informační prostředky   

1. Písemnými informacemi a elektronickými sirénami v zátopových oblastech řeky 

Vltavy, které přenášejí i hlasové zprávy  

2. Centrálními informacemi z OSKŠ HMP cestou hromadných sdělovacích prostředků 

s regionální a celostátní působností – rozhlasovými a televizními stanicemi:     

Jméno stanice Kmitočet FM Kmitočet AM 
Radio Evropa 2 88,2 MHz   

Country Radio 89,5 MHz 1062 kHz 

Radio Express 90,3 MHz   

Radio City 93,7 MHz   

Český rozhlas  94,6 MHz 270 kHz 

Radio Impuls 96,6 MHz   

Fajn rádio 97,2 MHz   

Radio Kiss 98,0 MHz   

Radio Bonton 99,7 MHz   

Radio Frekvence 1 102,5 MHz   

ČT 1, ČT 2, ČT 24     

TV Nova     

TV Prima     

  

1. Předáváním varovných informací zodpovědnými orgány městských částí - ústním 

nebo písemným varováním obyvatel MČ Praha 8. 
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C) Grafická část 

Shromaždiště a evakuační trasy 

Shromaždiště                              Místo určení                                            Doba přistavení 

Nekvasilova 2. Parkoviště.   ZŠ Hovorčovická, Kobylisy.        3. Stupeň povodňové aktivity 

             ZŠ Burešova, Kobylisy  „Stav ohrožení“  

 

  

1. Únikovou komunikací je ulice Nekvasilova směrem na Sokolovskou ulici. 

2. Evakuační trasa vede po schodištích a hlavními vchody jednotlivých domů. 

3. Automobily jsou odváženy po únikové komunikaci. ( červená ) 

4. Pěší se shromáždí na evakuačním shromaždišti na parkovišti Nekvasilova. ( zelená ) 
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Příčný řez objektem s úrovněmi hladin při jednotlivých 

SPA 
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D) Přílohy 

Základní popis domu 

Jedná se o panelový osmipodlažní bytový dům se čtyřmi hlavními vchody, které se nachází 

187 metrů nad mořem. Každý vchod má jedno hlavní schodiště. Jednotlivé vchody jsou 

propojeny spojovací chodbou v přízemí, třetím patře a šestém patře. Hlavní uzávěry jsou 

řádně označeny a jsou umístěny v technickém podlaží pod domem. V domě se nachází celkem 

123 bytových jednotek. Domy jsou vybaveny dvěma osobními výtahy, které jsou umístěny 

v č.p. 589. 

 

Seznam hlavních uzávěrů a jejich umístění. 

 

Ústřední topení -    

Přívod ústřední dodávky tepla se neuzavírá a systém zůstává napuštěn. 

 

Teplá voda -  

V technickém podlaží č.p. 588 uzavřít u zařízení Cooptherm a vypnout jistič 

oběhového čerpadla. 

 

Studená voda -  

Uzávěr v technickém podlaží domu č.p.588 pro č.p.588.   

Uzávěr v technickém podlaží domu č.p.589 pro č.p.589.   

Uzávěr v technickém podlaží domu č.p.590 pro č.p.590.   

Uzávěr v technickém podlaží domu č.p.591 pro č.p.591.   

 

Plyn -  

Uzavření hlavních uzávěrů plynu před domy zajišťují Pražské plynárny. 

Povodňová četa zajišťuje uzavření podstoupačkových uzávěrů. 

 

č.p. 588 –  4 x podstoupačkový uzávěr KK DN40 mm 

č.p. 589 –  4 x podstoupačkový uzávěr KK DN40 mm 

č.p. 590 –  4 x podstoupačkový uzávěr KK DN40 mm 

č.p. 591 –  4 x podstoupačkový uzávěr KK DN40 mm 

 

Elektro –  

V prvním a druhém nadzemním podlaží vypnout jističe v rozvodnicích na 

chodbě domu. 
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Evidenční list hlásného profilu Praha Chuchle. 
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Mapa říčních kilometrů povodí Vltavy. Štvanice-Libeňský 

most. 
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Křivka průtoku říční kilometr 49,4 
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POVODŇOVÝ DENÍK  
Datum 

Hodina 

Zpráva č. Podává Přijímá 

    
    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

   

    

    

 


